

*Губерський Л.В.**

**ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКАМ
ДРУГОЇ МІЖНАРОДНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
«МІЖНАРОДНА ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА:
СУЧАСНІ КОНЦЕПЦІЇ І ПРАКТИКА»**

Від імені Київського національного університету імені Тараса Шевченка вітаю Вас – представників дипломатичної, політичної, наукової, освітянської та суспільної сфери України і зарубіжних гостей на Другій міжнародній конференції «Міжнародна інформаційна безпека: сучасні концепції і практика», яка є логічним продовженням міжнародних дискусій щодо нових трендів цивілізаційного розвитку, які спричинили актуалізацію проблем глобальної безпеки у контексті використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій.

Про значущість конференції свідчить той факт, що відбувається вона за сприяння Представництва ГУАМ, Центру інформації і документації НАТО, Інституту світової економіки і міжнародних відносин НАН України, Інституту зовнішньої політики Дипломатичної академії України при МЗС України, Інституту євроатлантичного співробітництва та інших державних, неурядових та науково-дослідних установ України.

Науковий форум є гарною нагодою осмислити та проаналізувати стратегії міжнародного співробітництва у сфері інформаційної безпеки, які впливають на формування нової системи підтримання міжнародного миру і сталого розвитку, на доктрини безпеки та оборони держав, на функціонування механізмів протидії інформаційним загрозам та з урахуванням сучасних реалій науково обґрунтувати і окреслити перспективи глобального розвитку.

Сьогоднішня наукова подія – факт непересічний. Актуальність питань, які обговорюватимуться під час конференції є очевидною. Такі теми, як суперечності сучасного етапу міжнародного розвитку, радикальні зміни у поведінці акторів міжнародних відносин, трансформація самої сутності проблеми безпеки після закінчення «холодної війни» і розпаду біполярної світової системи, концептуальний перегляд принципів функціонування міжнародних та національних інститутів, які відповідають за безпеку, а також нові доктрини міжнародної безпеки, інформаційна складова стратегій національної безпеки, є пріоритетом діяльності міжнародних безпекових організацій, національних урядів, зовнішньополітичних відомств, неурядових асоціацій.

До нових реалій сучасності відносять й якісно нову архітектуру системи міжнародної безпеки під впливом спрямованого використання інформаційно-комунікаційних технологій задля досягнення переваг у військовій чи політичній сферах; маніпулювання; викривлення інформаційної реальності; деструктивного використання соціальних комунікацій; невизначеності правового поля інформаційної безпеки; інформаційного тероризму. Інформаційна безпека належить до тих різновидів безпеки, де національний й

* Ректор Київського національного університету імені Тараса Шевченка, академік НАН України, доктор філософських наук, професор, Надзвичайний і Повноважний Посол України

інтернаціональний моменти нерозривно пов'язані між собою, оскільки йдеться про той різновид національної безпеки, який водночас є суто національним й відносно наднаціональним за своїм змістовним наповненням й за своїми формами, забезпечуючи таким чином самозбереження нації та її прогресивний розвиток на шляхах розвитку інформаційного довкілля у його глобальному контексті.

Широке поле загроз формують разюча нерівномірність світового розвитку, політична і безпекова нестабільність, масштабний виклик тероризму, рецидиви силового мислення часів «холодної війни». У площині можливостей постають міжнародні об'єднані процеси, глобальне поширення принципів демократії, вдосконалення норм економічної кооперації, інтегральне усвідомлення світовою спільнотою відповідальності за соціальні, гуманітарні та екологічні проблеми планети.

Політика України у сфері міжнародної інформаційної безпеки вирізняється достатньо високою активністю й системністю, про що свідчать зовнішньополітичні ініціативи нашої держави, пропозиції, які вона вносить на форумах ООН та ЮНЕСКО. Ключове значення має офіційне визнання того очевидного факту, що інформаційні технології й засоби потенційно можуть бути використані як з метою забезпечення міжнародної стабільності й безпеки, так і з метою протилежною, спрямованою на примноження загроз і викликів.

Концепт інформаційної безпеки для України розкривається через стратегії її існування як суверенної та стабільної держави, а також через розробку та впровадження цілеспрямованої системної політики захисту національних інтересів від зовнішніх та внутрішніх інформаційних загроз.

Фахові дискусії сприятимуть поглибленню плідного діалогу між представниками міжнародних організацій, дипломатичного корпусу та науковців, оскільки міжнародне співтовариство на рівні універсальних міжнародних інституцій визнало факт подвійного використання інформаційно-комунікаційних технологій, тобто необхідність попередження неконтрольованого поширення інформаційних озброєнь і врегулювання питань обмеження військового застосування досягнень науки й техніки у міжнародно-правових документах.

Проведення Другої міжнародної конференції «Міжнародна інформаційна безпека: сучасні концепції і практика» в стінах Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка є свідченням високого авторитету навчального закладу, який активно співпрацює з міжнародними організаціями задля вирішення безпекових проблем міжнародної спільноти.

Щиро сподіваюсь, що обмін досвідом, досягненнями та знаннями в галузі міжнародного безпекового, гуманітарно-правового, культурного, науково-освітнього, інтелектуального та інформаційного співробітництва сприятиме мобілізації зусиль у досягненні поставлених цілей.

Бажаю всім успіхів у цій благородній справі.